Chapitre 13 : La réfraction de la lumiére.

I. La lumiére : propagation et vitesse.
Q1 : Dans un milieu homogene (air a température constante, vide,..),
la lumiére se propage en ligne droite: propagation rectiligne.
Q2 : Célérité c (ou v) de la lumiere :
¢ =300 000 km/s =300 000.103 m/s = 3,00.108 m/s
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1. Réfraction de la lumiére.

Q4 : La lumiére change de direction quand elle passe d’'un milieu
transparent a un autre.

Q5 : connaitre le doc 4 ip=r

I1l. Les 2 lois de Descartes :
1. 1% |oi :
Q6 : voir le doc 6

2. Indice de réfraction d’'un milieu :

Q7 : Un milieu transparent est caractérisé par une grandeur, sans unité,
notée n, appelée indice de réfraction.

Q8: n, =100 n,.=1,00
3.2%me o :
Q9: N,.sin(i,) = ng.sin(ig)

Rq: la lumiere se propage du milieu A vers le milieu B ou du milieu B
vers le milieu A.



Q10: Ng.SiNig= N,.SiNi,
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sinig=0,860 donc iz=59°

Ngay-SiN(ics,) = Ny - SiN(iy;)
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sin(iz,,) = 0,576 donci,,, = 35,2°




